



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Продолжается расследование уголовного дела о ДТП, произшедшем в сентябре 2017 года в Октябрьском районе. Подозреваемому предъявлено обвинение



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудника ГИБДД по факту ДТП, произошедшего 29 сентября 2017 года в поселке Перегрёбное Октябрьского района, в результате которого погиб подросток.

В рамках расследования проведены две судебно-медицинские экспертизы, назначена автотехническая судебная экспертиза по транспортным средствам и установлению обстоятельств ДТП, а также генетическая экспертиза, проведены осмотры места происшествия, с участием специалиста осмотрены транспортные средства, участвовавшие в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ДТП, с фиксацией каждого повреждения. С целью проверки версии о нахождении подозреваемого в состоянии алкогольного опьянения выполнен комплекс других следственных действий. В настоящее время эта версия является приоритетной.

25 октября 2017 года подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Кроме этого, ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) - достоверно зная о том, что на обслуживаемой им территории, несовершеннолетний управляет мотоциклом в отсутствие права управления, обвиняемый не принял мер к задержанию транспортного средства, что привело к ДТП с участием подростка.

В настоящее время обвиняемый задержан в порядке ст.ст. 91 - 92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи СКР продолжают работу, направленную на установление объективных обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1174471>